



# KASEJOVICKÉ NOVINY

Měsíčník města Kasejovice a obcí Hradiště, Nezdrěv, Oselce a Životice

## Kasejovice skokanem roku



Třídění odpadu se stalo nedílnou součástí životů většiny z nás. Třídíme doma, ve škole v zaměstnání. Třídíme, abychom šetřili životní prostředí a potažmo také naši peněženku. Odměnou nám může být dobrý pocit z toho, že jsme udělali něco pro naši přírodu, a možná i naděje, že se nám nebude zvyšovat poplatek za odpad. Kasejovičtí se však přece jen dočkali jiné odměny.

Na úterý 5. září byli zástupci města Kasejovice pozváni do nebílovského zámku ke slavnostnímu vyhodnocení soutěže Plzeňského kraje „My už třídít umíme“. Vyhodnocení byli dále přítomni zástupci společností EKO-KOM, ASEKOL a ELEKTROVIN. Vyhodnocení mělo dvě kategorie obec a město Plzeňského kraje. Kasejovice se v kategorii město stali skokanem roku za extrémní nárůst odevzdaného tříděného odpadu v přepočtu na jednoho obyvatele. Krásné prostory zámku v Nebílovech tak byly svědkem předání diplomu zástupcům města.

Toto ocenění patří ale hlavně Vám. Vám za to, že třídíte. Děkujeme, že jste nám ho pomohli získat!

*Ing. Václav Jakubčík,  
starosta města Kasejovice*



**OTEVÍRACÍ DOBA  
VE SBĚRNÉM DVOŘE  
KASEJOVICE:**  
(od 1.11.2023)  
Středa 9 – 12 hod., 13 – 16 hod.  
Sobota 9 - 12 hod.

tel: 773 181 034

## ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ z.s. ZO Kasejovice

Vás srdečně zve na

**včelařskou výstavu s doprovodným programem, která se koná ke 110.výročí  
založení včelařského spolku v Kasejovicích.**

V průběhu víkendových dnů 21.-22.10.2023, bude v prostorách Kulturně společenského a vzdělávacího centra města Kasejovice přístupná výstava s tematikou včelařství.

Přístup pro veřejnost bude možný v sobotu od 10:00 do 18:00, v neděli od 10:00 do 17:00.

V průběhu odborných přednášek bude přístup omezen.

### Doprovodný program:

Sobota 21.10.2023 od 14 hod.

Odborná přednáška na téma Biologie včely medonosné, kterou provede Ing. Dalibor Titěra.

Neděle 22.10.2023 od 13 hod.

Přednáška na téma Včelí pastva, kterou provede Mgr. Marie Beránková. Tato akce je vhodná pro včelařskou i nevčelařskou veřejnost.





## Usnesení z 7. zasedání Zastupitelstva města Kasejovice ze dne 7. září 2023

Zastupitelstvo města Kasejovice

### Volí:

- členy návrhové komise Veroniku Tesařovou a Mgr. Hanu Červenou

### Určuje:

- ověřovatele zápisu Danu Matějovskou a Karla Fialu, zapisovatelku Ilonu Sudovou

### Schvaluje:

- program 7. zasedání Zastupitelstva města Kasejovice
- pachtovní smlouvu s panem Josefem Kalbáčem, bytem Újezd u Kasejovic 1, 335 44 Kasejovice, IČ 73470228, na zemědělské pozemky v k.ú. Újezd u Kasejovic a k.ú. Chloumek u Kasejovic za cenu 5 555 Kč/ha/rok a pověřuje starostu města k jejímu podpisu
- pachtovní smlouvu s firmou Agrochov Kasejovice – Smolivec, a.s., se sídlem Kasejovice 379, 335 44 Kasejovice, IČ 25212931, na zemědělské pozemky v k.ú. Kasejovice a k.ú. Polánka u Kasejovic za cenu 4 100 Kč/ha/rok a pověřuje starostu města k jejímu podpisu
- pachtovní smlouvu s panem Vítkem Balogem, bytem Přebudov 1, 335 44 Kasejovice, IČ 19273304, na zemědělské pozemky v k.ú. Řesanice za cenu 6 750 Kč/ha/rok, v k.ú. Předmíř a k.ú. Kladrubce za cenu 7 161 Kč/ha/rok, v k.ú. Podhůří u Nepomuka za cenu 4 126 Kč/ha/rok a v k.ú. Přebudov za cenu 4 120 Kč/ha/rok a pověřuje starostu města k jejímu podpisu
- pachtovní smlouvu s firmou Farma Oselce, a.s., se sídlem Oselce 128, 335 46 Oselce, IČ 49787772, na zemědělské pozemky v k.ú. Nová Ves u Horažďovic za cenu 3 500 Kč/ha/rok a pověřuje starostu města k jejímu podpisu
- smlouvu na umístění Z-BOXu v Kasejovicích s firmou Zásilkovna, s.r.o., se sídlem Českomoravská 2408/1a, 190 00 Praha 9, za cenu 8 500 Kč/rok a pověřuje starostu města k jejímu podpisu
- pevnou složku za vodoměr ve vyúčtování vodného a stočného a stanovuje její výši na 70 Kč bez DPH/čtvrtletí
- žádost Tělovýchovné jednoty Sokol Kasejovice o poskytnutí programové dotace z Programu podpory neziskových organizací 2023 kategorie A Podpora práce s dětmi a mládeží ve výši 38 200 Kč a kategorie B Veřejně prospěšné aktivity ve výši 13 000 Kč a schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města Kasejovice
- prodloužení termínu do 15.1.2026 pro dokončení hrubé stavby rekreačního objektu na pozemku parc. č. 1540/7 v k.ú. Chloumek u Kasejovic p. xxx a pověřuje starostu města k uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o uzavření budoucí kupní smlouvy a Dodatku č. 1 ke Smlouvě o pronájmu a k jejich podpisu
- právo stavby rekreačního objektu na parc. č. 1540/7 v k.ú. Chloumek u Kasejovic pro p. xxx a pověřuje starostu k podpisu předloženého návrhu Smlouvy o právu stavby
- Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IE-12-0005605/01 se společností ČEZ Distribuce, a.s. na stavbu „Zařízení distribuční soustavy“, kterou je dotčen pozemek města parc. č. 1170/5 v k.ú. Kasejovice a pověřuje starostu

města k jejímu podpisu

- zbudování bezpečnostního přelivu na „Koutečském“ rybníku v Kasejovicích
- na základě výběrového řízení uzavření smlouvy o dílo na akci „Kasejovice – bezpečnostní přeliv“ se společností 2H POWATER, s.r.o., 342 01 Žichovice č.p. 213, IČ 10755942, která nabídla nabídkovou celkovou cenu 699 352,94 Kč včetně 21% DPH, schvaluje návrh smlouvy o dílo a pověřuje starostu města k podpisu této smlouvy

### Neschvaluje:

- Smlouvu č. 8120091864 o budoucí smlouvě o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie s firmou ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ 24749035

### Souhlasí:

- s výstavbou nového veřejného osvětlení v Podhůří

### Nesouhlasí:

- s pronájmem stavební buňky

### Zřizuje:

- Fond rozvoje Kasejovic, schvaluje zásady pro tvorbu a čerpání prostředků fondu, souhlasí s otevřením spořicího účtu za účelem ukládání finančních prostředků Fondu rozvoje Kasejovic a pověřuje starostu města k vyřízení všech formalit

### Stanovuje:

- termín příštího jednání Zastupitelstva města Kasejovice na 26.10.2023 v 17 hodin v Kulturně-společenském centru v Kasejovicích

### Potvrzuje:

- splnění podmínek pro prodej pozemku parc. č. 1540/8 v k.ú. Chloumek u Kasejovic p. xxx

### Bere na vědomí:

- zprávu z jednání finančního výboru
- zprávu z jednání kontrolního výboru
- změny v rozpočtu města č. 5/2023 schválené starostou města dle pověření zastupitelstva města ze dne 8.12.2022
- informace o výpovědi z nájmu nebytových prostor bývalé kavárny v objektu radnice, o možnosti umístění radaru k měření úsekové rychlosti na silnici I/20 v obci, o opravě plotu u mateřské školy, o probíhající rekonstrukci čistírny odpadních vod v Kasejovicích, o odpadovém hospodářství, o znemožnění zimní údržby v Kostelní ulici z důvodu nedovoleného parkování automobilů, o probíhající opravě radnice



Václav Šimůnek

**OPRAVY OBUVI**

Kasejovice 295  
Tel. 723 010 238

## Oprava chodníků na hřbitově dokončena



Začátkem září předala firma Vítek do užívání nově zadlážděné chodníky na hřbitově kolem kostela sv. Jakuba. Stavba navázala na předchozí etapu dláždění. U vchodu byly postaveny nové opěrné zdi z regulačního kamene, které nahradily předchozí etapu oprav, kdy byly do zdiva nevhodně použity náhrobní kameny. Chodníky byly doplněny o kanalizaci. Gula je umístěna přímo v prostoru hlavního vstupu a bude sbírat vodu stékající po chodníku. Výhodou nových chodníků bude jejich údržba, kdy budeme využívat zametací techniku města NILFISKEN, travnaté plochy se pak budou udržovat zahradním traktorem. V neposlední řadě nové dláždění přispěje k lepšímu komfortu pro návštěvníky při pohybu po hřbitově.

*Ing. Václav Jakubčík,  
starosta města Kasejovice*

## Škola žákům nabízí rozmanité kroužky

V říjnu zahájily v kasejovické základní škole svou činnost zájmové kroužky. Kromě kroužků mají žáci druhého stupně možnost zúčastnit se doučování z českého jazyka a matematiky. Pro žáky devátého ročníku učitelé českého jazyka a matematiky zajišťují formou doučování přípravu na přijímací zkoušky. Podrobný rozpis kroužků je k dispozici na webových stránkách školy - <https://www.zskasejovice.cz/cs/krouzky/R123-A0/>.

### PŘEHLED KROUŽKŮ PŘI ZŠ KASEJOVICE VE ŠKOLNÍM ROCE 2023/2024

PRVNÍ STUPEŇ NÁZEV KROUŽKU	TŘÍDA	DRUHÝ STUPEŇ NÁZEV KROUŽKU	TŘÍDA
ANGLIČTINA HROU	1.	DOPRAVNÍ	6.
ANGLIČTINKA	2.	ATLETIKA	4. - 9.
KERAMIKA pro 3. TŘÍDU	3.	FLORBAL	6. - 9.
KERAMIKA pro 5. a 6. třídu	5.	MÍČOVÉ HRY	6. - 9.
PŘÍRODOVĚDNÝ	2.	KERAMIKA pro 5. a 6. třídu	6.
POHYBOVÉ HRY	1. a 3.	PŘÍRODOVĚDNÝ	6.
ŠIKOVNÉ RUCE	4.	KORÁLKOVÁNÍ	6. - 7.
ATLETIKA	1. - 3.	TVOŘIVÉ RUCE	6. - 9.
DOPRAVNÍ	5.		

*Mgr. Štěpánka Löffelmannová, ředitelka ZŠ Kasejovice*

## Podzimní atletika v Blatné

27. 9. se žáci ZŠ Kasejovice vypravili do Blatné na Podzimní atletiku. Tuto soutěž pořádá ZŠ TGM Blatná ve spolupráci se ZŠ Zaboří. Slunečné a teplé počasí vytvořilo téměř ideální podmínky pro dobré výkony a těch jsme také byli svědky. A může nás těšit, že skvělých výsledků dosáhli i kasejovičtí žáci. V kategorii mladších žáků byl dle umístění nejúspěšnější Vojtěch Adamec: ve skoku dalekém obsadil 1. místo výkonem 428 cm a 3. místo přidal v běhu na 60 m. V běhu na 60 m se o stupínek lépe, na 2. místě, umístil Mikuláš Hrouda. Je třeba ještě pochválit za výborný výkon v běhu na 1000 m Tomáše Filause, který ve skvělé konkurenci obsadil 4. místo, výborným časem pod 4 minuty. Ještě více medailí získali starší žáci. Tomáš Arnošt vyhrál skok daleký výkonem 482 cm, Stanislav Šilhavý byl druhý v běhu na 1500 m časem

těsně pod 5 minut. Jakub Krejčí obsadil 2. místo ve skoku vysokém, když druhým pokusem zdolal 155 cm. Tento výkon je suverénně nejlepším výsledkem kasejovického žáka ve skoku vysokém za poslední tři roky. Medailové umístění přidali ještě starší žáci ve štafetě 4x 60 m. I když se stali vítězi prvního rozběhu, celkově obsadili třetí místo.

Chtěla bych poděkovat za vzornou reprezentaci školy všem zúčastněným žákům a žákyním a budeme doufat, že příště nějakou medaili vybojují i děvčata.

*Jaroslava Mlsová, učitelka ZŠ Kasejovice*

## Pouťový nohejbal a dětský den v Kotouňi



Krásné pozdně letní počasí, spousta lidí, dobrá nálada a dostatek jídla i pití. Takové byly kulisy p o u ť o v é h o programu, který na druhou zářijovou sobotu připravil na místní návsi SDH Kotouň.

N a s k v ě l e p ř i p r a v e n é m pískovém kurtu u Pastušky už ráno o d s t a r t o v a l nohejbalový turnaj trojic, které ho se z ú č a s t n i l o 6 družstev. Svě

umění nad nízkou sítí předváděli početnému publiku jak ligoví borci, tak ryzí amatéři. Zahanbit se nenechala ani jediná zástupkyně něžného pohlaví, jež se svým týmem obsadila pěknou druhou příčku. A konečně pořadí na stupních vítězů? 1. VYNK, 2. Nová Ves, 3. Želvice. Všechny přihlášené trojice si z Kotouně odvezly pěkné ceny.

Na vedlejším dětském hřišti běžel od brzkého dopoledne program pro děti. Ty měly na radě stanovišť připravenou spoustu aktivit. Mohly si třeba vymalovat svůj vlastní hrneček z spodšálkem, zahrát obří Člověče nezlob se!, malovat na

kamínky, vyzkoušet kinetický písek, házet kroužky a mnoho dalších činností. Větší děti si zastřílely ze vzduchovky na terč a celý den bylo obsazené i travnaté fotbalové minihřiště „na Bazalech“. Každé z dětí si také mohlo samo načepovat výbornou bezinkovou limonádu zdarma. Všichni účastníci navíc obdrželi od pořadatelů drobnou pozornost. V průběhu celého dne pak organizátoři napočítali skoro 60 dětí!

Pouťová sobota vyvrcholila večer, kdy k poslechu i tanci zahrála pod pergolou skupina Brumendo. Desítky místních i přespolních návštěvníků se u dobrého piva i muziky bavily dlouho přes půlnoc. Tak zase za rok v Kotouňi!

SDH Kotouň děkuje sponzorům a partnerům: OÚ Oselce, Klaus Timber a.s., SAG CZ s.r.o, Ladislav Krejčí, Monika Kotlaba, TJ Sokol Kasejovice (zapůjčení sportovišť).

(sdhk)



## Školní tělocvična má nové osvětlení

Na přelomu srpna a září proběhla v tělocvičně při ZŠ Kasejovice výměna osvětlení. Stávající světla byla nahrazena novými svítidly typu PSP TORINO LED SPORT 15680/840. Důvodem výměny starých světel za nové byl jejich nevyhovující stav.

Finanční prostředky se Základní škola Kasejovice pokusila v uplynulých dvou letech získat prostřednictvím dotace. V roce 2022 a 2023 škola podala projektovou žádost na projekt „Modernizace osvětlení tělocvičny při ZŠ Kasejovice“ do dotačního titulu Plzeňského kraje Podpora vybudování a modernizace sportovišť. Ačkoliv projektové žádosti splňovaly veškeré podmínky stanovené pravidly pro žadatele a příjemce, nebyla školou předložena projektová žádost podpořena.

Za finanční podpory zřizovatele základní školy města Kasejovice se podařilo tuto dlouho plánovanou akci v letošním roce uskutečnit. Pořízení nového osvětlení si vyžádalo finanční prostředky ve výši 250 003 Kč. Kromě instalace nového osvětlení bylo nutné provést výmalbu tělocvičny, která je tak od poloviny měsíce září opět plně k dispozici jak žákům kasejovické základní školy, tak členům Tělovýchovné jednoty Sokol Kasejovice a dalším zájemcům.

Mgr. Štěpánka Löffelmannová,  
ředitelka ZŠ Kasejovice

### Pečovatelské a asistenční služby výpomoc v domácnosti

**ASISTENCE-BETTY**

[www.asistence-betty.cz](http://www.asistence-betty.cz)

#### Základní rozsah nabídky

- **Asistenční služby při osobní hygieně** (omývání na lůžku, koupání, mytí vlasů a jiné)
- **Společnost osobám nemohoucím, nemocným či jinak omezeným**
- **Doprovodné služby** (návštěva lékaře, úřadu, vycházky a podobné)
- **Obstarání nákupů** (v místě bydliště)
- **Další služby mimo výše vyjmenované po osobní dohodě**

#### Kontakt:

E-mail: [alzbeta.podhrazska@asistence-betty.cz](mailto:alzbeta.podhrazska@asistence-betty.cz)

Tel.: **+420 602 207 597**

# MATEŘSKÁ ŠKOLA KASEJOVICE

Veselá školka plná písniček  
a hrajících si dětiček - „Sovi školka“



P  
O  
D  
Z  
I  
M

## Podzim ve školce

Společně si říkáme a učíme se: „Podzim hýří barvami, ptáci letí nad námi. Houfuji se, čekají, za sluncem se chystají.“

V září si ve školce společně zvykáme na nové kamarády, paní učitelky a veselou školičku. Ráno si pak v kruhu říkáme: „Dobré ráno, dobrý den do školky jdem s úsměvem. Budem si tu spolu hrát, zpívat, cvičit, tancovat.“

## Co jsme v září společně zažili

Divadlo KOLEM s pohádkou Hledá se kamarád. Pohádka o tom, proč nikdo nechce být sám, a proto hledá kamaráda, který mu pomůže a poradí. Bylo nám všem rázem veseleji, máme kolem sebe samé dobré kamarády.

Veselé bubnování CONGA - jak nám název napovídá rytmická show plná písniček, tance a hlavně společné bubnování na africké bubny Conga, pro radost a veselí.

Společné focení – třídní foto do kroniky a na web naší školky.

## Co nás čeká v říjnu

Celý měsíc říjen nás čeká spousta společných zajímavých akcí, na které se už teď těšíme.

„Říjen nám dá hodně práce, brambory jsou ještě v řádce. Až jich bude plný sklad, budeme se radovat.“

*Ledvinová Ivana, ředitelka MŠ Kasejovice*



## Kulturní program města Kasejovice

Přednáška

Jakub Greschl

**Divoké Finsko**

16. října 2023 od 17 hod.

sál Kulturního centra Kasejovice

Vstupné 50 Kč.

Výtvarný tvořivý kurz

**Koláž**

24. října 2023 od 17.30 hod.

klubovna Kulturního centra

Kasejovice

Vstupné dobrovolné.

Přednáška

Petr Nazarov

**Madeira**

30. října 2023 od 17. hod.

sál Kulturního centra Kasejovice

Vstupné 50 Kč.

**Lampionový průvod**

11. listopadu 2023

Start v 17 hod. u hasičárny

**Svatomartinská ochutnávka  
vína**

11. listopadu 2023 od 19.30 hod.

sál Kulturního centra Kasejovice

hraje Brumendo

Vstupné 130 Kč

Přednáška

Lenka a Václav Špillarovi

**Guatemala**

13. listopadu 2023 od 17 hod.

v Kulturním centru Kasejovice

Vstupné 50 Kč.

**Setkání důchodců**

16. listopadu od 14 hod.

v Kulturním centru Kasejovice

Přednáška

Petr Nazarov

**Šumava**

27. listopadu 2023 od 17 hod.

v Kulturním centru Kasejovice

Vstupné 50 Kč.

## Kmenové třídy mají nový nábytek a interaktivní tabule



V červnu roku 2022 využila Základní škola Kasejovice výzvy z Programu rozvoje venkova, kterou vyhlásila Místní akční skupina MAS Pošumaví, a do programu předložila žádost na projekt „Vybavení kmenových tříd interaktivními tabulemi s dataprojektorem a školním nábytkem“. Projektová žádost byla úspěšná, a proto byla v srpnu loňského roku zahájena realizace projektu. Prostřednictvím něho byla jedna kmenová třída prvního stupně vybavena výškově stavitelnými lavicemi a židlemi. Interaktivními tabulemi s dataprojektorem byly dovybaveny dvě kmenové třídy prvního stupně a jedna kmenová třída na druhém stupni. Celkové náklady na realizaci projektu činily 326 493,66 Kč.

Projekt „Vybavení kmenových tříd interaktivními tabulemi s dataprojektorem a školním nábytkem“ je spolufinancován Evropskou unií. Projekt byl podpořen ze Státního zemědělského intervenčního fondu (SZIF) prostřednictvím Místní akční skupiny MAS Pošumaví.

*Mgr. Štěpánka Löffelmannová, ředitelka ZŠ Kasejovice*



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova  
Evropa investuje do venkovských oblastí  
Program rozvoje venkova



**ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ**  
Prodej **DŘEVO** Dopravu  
Kasejovice Vám zajistíme

 **607 816 548**

sypané: cena od 950,- za prms

**Nej.cz**

**INTERNET**  
po optické síti až 500 Mb/s **od 299 Kč**

**TELEVIZE**  
vlastní výběr programů **200+**

**MOBIL**  
pro celou rodinu

KVALITNÍ OPTICKÁ SÍŤ    VÝHODNÉ SPOJENÍ INTERNETU A NEJTU    VOLNÁ DATA A NEOMEZENÉ VOLÁNÍ    LOKÁLNÍ PODPORA

Pobočka Blatná  
Nad Lomnicí 1255, Blatná  
sluzby.blatna@nej.cz  
488 999 488

www.nej.cz

### Prodej slepiček

Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell typu Araukana a Dark Shell typu Maranska

cena od 259,- Kč/ ks

**Prodej: 25.10.2023**

Kasejovice u fotbal. hřiště ve 14.40 hod.

Výkup králíciích kožek - cena dle poptávky  
doprava 189,- Kč za celý nákup

Doporučujeme objednávat! Info: Po-Pá 9 - 16 hod.

tel: 601 576 270, 728 605 840

www.drubezcervenyradek.cz

### Nabízíme stavební a zednické práce:

- Pokládka obrubníků, zámkové dlažby, šachet, vpustí, žlabů, drenáží a jiné
- Stavby základů, zdí, příček
- Stavby plotů, opěrných zdí
- Zateplování domů, štuky
- Venkovní fasády, špalety a jiné práce
- Bagr - zajišťujeme odvoz a dovoz materiálu

Tel: 725 882 700

## Jak dobře znáte své město aneb rozhýbejte své mozkové závity

Díl 9. Hospody na Kasejovicu - část třetí

### Bambousek, Chloumek č.p. 28

Zájezdni hostinec na silnici z Kasejovic přes Budislavice do Dožic nechala Inářská vrchnost postavit roku 1705. Bambousek byla hospoda panská a to znamená, že patřila vrchnosti a hostinští ji měli pouze v pronájmu. Za takřka 200 let se tady vystřídalo mnoho nájemníků. Matyáš, Procházka, Holý, Brož – ten zde byl nejdéle, od roku 1737 do roku 1857, Janovský, Smíšek, Matějka, Suda, Říha, Slup, Žitek. V roce 1912 koupil hostinec od Inářské vrchnosti František Linhart z Kladrubec. Po téměř 255 letech byl hostinec koncem 50. let zrušen a od té doby slouží usedlost k bydlení.

### U Suchých, Podhůří č.p. 7

První písemná zmínka o hospodě v Podhůří je z roku 1663, ovšem jako pustá.

Jednalo se též o hospodu panskou. Nejstarším známým majitelem je roku 1693 Michal Cibulka s manželkou Ludmilou. Hostinec odebíral pivo z panského pivovaru, který zde fungoval od osmdesátých let 18. do devadesátých let 19. století.

Roku 1804 prodala vrchnost hospodu se sednicí, komorou, kuchyní, dvěma chlévy, stodolou, zahradou, polmi a loukou za 1400 zlatých Václavu Kursovi. Ten se stal v Podhůří i rychtářem a byl shodou okolností také pradědečkem Jaroslava Kursy, který je pokládán za autora naší státní vlajky. Roku 1897 koupil hospodu Josef Suchý.

Jeho syn Jan Suchý zastával v Podhůří významné funkce,

např. byl prvním velitelem SDH a několikrát byl zvolen starostou obce. Roku 1945 jsou v hostinci ubytováni američtí vojáci. Hostinec byl zrušen za socialismu.

### U Čačků, Újezd č.p. 50

První písemná zmínka o hostinci v Újezdě je už z roku 1564. Hostinec byl postaven roku 1850. Prvním majitelem byl Václav Suda. Roku 1866 je majitelem hospody Fantišek Žák. Roku 1882 vlastní hospodu František Voříšek. V roce 1910 patří k hospodě 5,41 ha půdy. Hospodu převzal syn Josef. Za první republiky rozhodně nebyla v hospodě nuda, např. roku 1933 se zde konala schůze Republikánského dorostu s přednáškou, jeden ples a čtyři taneční zábavy. Hospoda byla zrušena také za socialismu.

### Kvíz:

Bambousek byla hospoda:

- soukromá
- myslivecká
- panská

Majitel hostince Václav Kurs byl pradědečkem Jaroslava Kursy, který je

- Autor československé a posléze české vlajky.
- Autor české státní hymny.
- Autor jídelníčku presidenta T. G. Masaryka.

Kdy je poprvé zmíněna hospoda v Újezdě?

- 1866
- 1564
- 1546

*Matouš Nikl*

## Z-BOX v Kasejovicích

Kasejovice se konečně dočkali Z-BOXu. Po ročním vyjednávání se společností Zásilkovna se podařilo vyjednat podmínky na umístění Z-BOXu. V návrhu byly lokality u základní školy, u pošty a na parkovišti před zdravotním střediskem. Posledně jmenovaná lokalita byla vybrána z důvodu 24 hodinové nerušené obsluhy zařízení jako nejvýhodnější. A tak od 30. září má parkoviště své nové využití.

*Ing. Václav Jakubčík,  
starosta města Kasejovice*



Střední škola a Základní škola, Oselce, č.p. 1,  
335 46 Oselce přijme

**učitele odborných předmětů + učitele odborného  
výcviku na střední škole se zaměřením na kuchařské  
obory, pracoviště Blovice**

**Nástup od 1.10.2023**

*Požadujeme:*

- VŠ vzdělání, dle zákona č. 563/2004 Sb. v platném znění
- PC gramotnost dobré úrovně
- zodpovědnost, spolehlivost, loajalitu
- aktivní přístup, samostatnost
- občanskou bezúhonnost, zdravotní způsobilost

*Nabízíme:*

- Platové podmínky dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb.
- úvazek 1,00 (na 3 měsíce - zástup za nemoc)
- systém odborného zapracování
- pozitivní klima pracovního prostředí
- podporu v procesu celoživotního vzdělávání
- příspěvek na stravování ve školní jídelně

**Bližší informace: Mgr. Zdeněk Tauchen, ředitel školy,  
tel: 773 771 880 nebo  
Mgr. Bc. Hana Krýslová, zástupce  
ředitele  
tel: 775 869 818**

## Září v kasejovické škole

- Školní rok 2023/2024 byl zahájen v pondělí 4. září za přítomnosti starosty města Kasejovice Václava Jakubčika.
- Prvňáčci se seznámili se svými patrony, žáky 8. třídy, kteří je budou mít v následujících dvou letech na starosti.
- V polovině září zahájili žáci 2. a 3. třídy plaveckou výuku v Aquaparku Horažďovice.
- Žákům druhého stupně byl poskytnut preventivní program na téma Nuda a závislosti.
- Žáci 3., 5. a 9. ročníku se zúčastnili preventivního programu Moje cesta na svět, Dobrodružství dospívání a Nečekané těhotenství.
- Vybraní žáci druhého stupně úspěšně reprezentovali školu na podzimních atletických závodech v Blatné.
- Byla dokončena výměna osvětlení tělocvičny.
- Žákům byly nabídnuty kroužky na školní rok 2023/2024.
- K 1.8. 2023 byla zahájena realizace projektu Škola pro všechny 1 z Operačního programu Jan Amos Komenský (OP JAK).
- Další informace jsou k dispozici na webových stránkách školy [www.zskasejovice.cz](http://www.zskasejovice.cz).

Mgr. Štěpánka Löffelmannová, ředitelka ZŠ Kasejovice

## Opravy u úpravny vody

Na jaře letošního roku byla vybudována nová kanalizace na odvodnění úpravny vody. Bylo tak nahrazeno stávající keramické potrubí, které prorostlo náletovou vegetací. Prostor bylo obtížné udržovat i kvůli dlouhodobému ukládání polního kamene, který sem byl nanesen pravděpodobně z přilehlého pole. Prostor byl kompletně vyčištěn a koleje byly zasypány a urovňány. Starý plot byl odstraněn, vegetace, která jím prorostla, vytrhána. Některé sloupky byly narovnané, jiné přesazeny a všechny pak doplněny o úchyty na osazení podhrabových desek. Na natřené sloupky byl připevněn nový drátěný plot. Povrchové úpravě se dostalo i vstupním vratům, které celý objekt uzavírají.

Ing. Václav Jakubčík, starosta města Kasejovice



## Nový školní rok ve školní družině



Ve školním roce 2023/2024 je do školní družiny přihlášeno 82 dětí z 1.–4. třídy základní školy. K zabezpečení zájmové činnosti, odpočinku a rekreace dětí má školní družina k dispozici 3 vlastní třídy - oddělení a využívá i další prostory - sportovní areál, tělocvičnu,

školní zahradu, možné je využít i cvičnou kuchyňku.

Na příchod dětí byly třídy školní družiny dobře připraveny. Výmalbou, novou policovou skříní a ve 3. oddělení přibýly krásné nové lavice Flex table s velmi stabilní a omyvatelnou deskou z udržitelného materiálu vybavené kolečky s funkcí brzdy pro snadné přesouvání a s drátěnými policemi. Stoly věnovala firma FLÓTOTTO Česká republika s.r.o., Lnáře. Tímto jmenované firmě velmi děkujeme za zlepšení prostředí školní družiny.

Šárka Vocelková

## Výkup padaných jablek

Polánka u Kasejovic

pondělí - neděle  
16 - 18 hod.

**cena 2Kč/kg**

tel: 724 350 942, 602 971 130

**Spolek volejbalistů při TJ Sokol Kasejovice  
přivítá do svých řad nové hráče.**

**Věk a pohlaví nerozhodují.**

**Hrací dny pondělí a čtvrtek od 19 hod.  
v tělocvičně ZŠ Kasejovice.**

**Případné dotazy tel: 606 622 585**



## Nástrahy výstavby větrných elektráren: Opatrnost a transparentnost jsou klíčem k ochraně zájmů občanů a obcí

Ekologicky, sociálně a ekonomicky udržitelné využití obnovitelných zdrojů energie je v současnosti nejen žádoucí, ale také nezbytné. Žijeme v době, kdy se stále více spoléháme na obnovitelné zdroje energie, což je pozitivní krok směrem k udržitelnějšímu způsobu života a ochraně naší planety. Pokud jde o konkrétní typy obnovitelných zdrojů, máme několik možností, jak je realizovat. Můžeme například využít energie z větrných, solárních nebo agrovoltaických elektráren.

V současnosti je v našem regionu velmi aktuální téma výstavby větrných elektráren. Toto téma vyžaduje mimořádnou pozornost a opatrnost. Jednání s potenciálními dodavateli větrných elektráren by měla probíhat s pečlivým zohledněním zájmů všech obyvatel, vlastníků okolních pozemků a obcí. Bohužel se zdá, že některé společnosti operují jako nákupčí a uzavírají smlouvy s vlastníky a obcemi, a tím je připraví o možnost využití jiných, často výhodnějších nabídek. Tyto společnosti se zaměřují především na menší obce, kde je uzavření smlouvy často jednodušší. Je na místě, mít se před tímto přístupem na pozoru. Malé obce často nemají dostatečné kapacity a přístup k informacím, aby objektivně vyhodnotili složitou situaci týkající se výstavby větrných elektráren. To může vést k tlaku na starosty obcí, aby uzavřeli smlouvy bez dostatečného zvážení dlouhodobých důsledků, z nichž budou těžit energetické společnosti a jednotlivci na úkor ostatních obyvatel. Je třeba být při těchto jednáních opatrní, aby dodavatel nenastavil jednostranné nevýhodné podmínky pro vlastníky pozemků a obce, kteří případným podpisem mohou zavázat své pozemky na dlouhou dobu bez možnosti smlouvu vypovědět, tak jak je tomu právě nyní.

Regionální obce by měly spolupracovat a umožnit otevřenou diskusi, aby společně vyvážily negativní dopady a zajistily, že jedna obec nebude profitovat na úkor druhé. Regionální spolupráce a koordinace jsou klíčovými prvky pro vytvoření příležitostí, které prospějí celému regionu a zároveň ochrání zájmy jednotlivých občanů a obcí. Je nutné být obezřetní a nedůvěřovat pouze tvrzením realizačních firem. Musíme zabezpečit, aby všechna rozhodnutí byla založena na nezávislých posudcích, zahrnujících ekonomické, ekologické a technické aspekty, včetně vlivu na krajinu a ochranu přírody. Zde jsou některé body, na které byste měli zaměřit pozornost:

- **Podmínky smlouvy:** Před podpisem smlouvy by měli vlastníci pozemků pečlivě zvážit její podmínky, tak aby smlouva nebyla nastavena jednostranně bez možnosti vypovězení.
- **Licence a regulace:** Zkontrolujte, zda firma má potřebné licence a povolení k provozování větrných elektráren.
- **Likvidace elektráren:** Smlouva by měla obsahovat jasné podrobnosti o tom, co se stane s elektrárnami v případě, že firma zanikne, převede svá práva včetně likvidace zařízení a obnovy půdy.
- **Umístění elektráren:** Proveďte důkladné studie dopadů na životní prostředí a konzultujte s místními obyvateli ohledně vhodnosti umístění větrných elektráren, zvláště v obydlených a vnitrozemských oblastech. Běžné větrné elektrárny bývají vysoké (60-120 metrů nad zemí), což je důležité brát v úvahu při plánování.
- **Konkurenční nabídky:** Před uzavřením smlouvy je vhodné prověřit, zda existují lepší nabídky od jiných společností.
- **Diskuse s odborníky:** Aktivně se účastněte diskusí a vyžadujte odpovědi na své otázky od odborníků na životní prostředí, větrnou energetiku a komunitní energetiku, a ne pouze od realizující firmy. Nechte si na rozhodnutí dostatek času.

V případě uzavření nevýhodné smlouvy bychom nemohli v budoucnu využít výhodnějších nabídek konkurenčních firem nebo promarnit možnosti realizovat projekt přímo ve spolupráci s obcí, případně se sdružením okolních obcí a s využitím dotačních programů. Nové dotační výzvy slibují výhody pro celou obec a zlevnění energie pro všechny. Nemějme strach z obnovitelných zdrojů energie. Mějme na paměti, že jednáme zodpovědně vůči našemu životnímu prostředí a snažíme se dosáhnout rovnováhy mezi našimi zájmy a prospěchem celé společnosti. Společně můžeme najít cestu k udržitelnější budoucnosti.

*Ing. Tereza Červená, Ph.D.*

## Sportovní turnaje v Oselcích

V rámci Oselecké poutě proběhl v sobotu 15.7.2023 na víceúčelovém hřišti v Oselcích XVIII. ročník nohejbalového turnaje trojic „Oselecké štěně“. Soutěže se zúčastnilo pět mužstev. Na prvním místě se umístil tým „Nová Ves“, na druhém „Sací komando“, na třetím „Bůček“. Cena byla jako obvykle pivní tekutá. Dále na hřišti proběhl současně XVIII. ročník soutěže ve skoku dalekém „Oselecký klokánek“. Soutěžilo se celkem v pěti kategoriích: Předškoláci z místa – pořadí: Antonie Slavíčková, Adélka Sudová, Vaneska Vokáčová. 1. třída – rozběh – pořadí: Ema Cikánová, Michaela Šmídlová, 2.-3. třída – pořadí: Tobiáš Kotlaba, Vojtěch Suda, Jakub Růžička, 4.-5. třída – pořadí: Vašek Majer, Žofie Vonášková, Magdalena Růžičková, 6.-7. třída – pořadí: Ondřej Šiška, Michal Hoznedl, 8.-9. třída – pořadí: Bára Šišková, Matěj Kotěšovec. Za své výkony si malí sportovci odnesli medaile, diplomy a sladké ceny. V neděli 16.7.2023 se od 11 hodin, jako již tradičně, konala v kapli sv. Markéty mše svatá. K poslechu i tanci na místě samém hrála kapela Ungrovanka a nechyběli ani

Strakoničtí dudáci. Počet návštěvníků byl i přes objednané počasí menší než loňského roku. Poděkování patří všem, kdo se podíleli na pořádání uvedených akcí a obci jako sponzoru celé akce.

Ve dnech 28.-30.7. 2023 se konal v Oselcích na tenisovém kurtu již 31. ročník tenisového turnaje rekreačních hráčů nazvaný „Oselce open“. První místo obhájil několikanásobný vítěz Libor Červený před Pavlem Schwarzem z Blatné a Jiřím Witzanym z Prahy.

Turnaje se zúčastnil jako divák jeden z dlouholetých organizátorů turnaje, dnes již osmaosmdesátiletý PaedDr. Radek Brož. Poděkování za bezchybný chod turnaje patří Jiřímu Witzanymu a je třeba ocenit i jeho sportovní výkon v turnaji. Poděkování pak patří i Davidovi Červenému a všem kteří se podíleli na úpravě a údržbě tenisového kurtu. Ceny na turnaje věnoval Obecní úřad Oselce.

*Václav Houlik*

## Inzerce

- Prodám palivo - štípané dříví různé délky, cena dohodou, odřezky z pily, cena 278 Kč/prm, stavební řezivo, cena dohodou. Tel: 607 816 548
- Pronajmu byt 2 + kk v Kasejovicích pouze serióznímu zájemci. Tel: 724 181 001.
- Nabízím 3D FDM tisk z materiálů PLA a PETG do rozměrů 20x20x25cm včetně modelování. Tel: 721 605 869
- Koupím hoblovku srovnávačku se spodním protahem, tesářský hoblík na 380 V, řetězovou dlabačku, lištovou sekačku MFku či bubnovku na sena. Tel. 703 680 317
- Koupím frézu Tera Vari systém MF 70 s nářadím i v horším stavu, lešení haki. Tel. 737 163 425.
- Prodám palivové dřevo, smrk, rovnané neštípané v délkách 1 m – cena 900,- Kč/PRM, štípané sypané v délkách polen dle dohody – cena 1 200,- Kč/PRM. Doprava do 30 km od Kasejovic možná. Tel: +420 606 283 350.
- Koupím lištovou sekačku Mf 70 nebo bubnovou na vysokou trávu či nějaký komplet frézu s nářadím, lešení haki a hoblovku. Tel: 603 429 372
- Prodám VW Vento 1.6i, r.v. 1997, najeto cca 190 tisíc, auto pojízdné bez STK, koroze lemů, blatníků, prahu a pátých dveří, podlahy. Automatická převodovka. Vnitřek krásný zachovalý. Cena dohodou. Tel: 728 564 692.
- Odkoupím židle z 20. a 30. let, ideálně značka Thonet. Tel: 603 846 173.
- Prodám skleněný 12l demižon za 100 Kč. Tel: 723 473 206
- Prodám horské kolo za 500 Kč. Tel: 722 289 369

## Informace z kasejovické knihovny

Výpůjční doba: Po 8-13 hod, Út 12-17 hod.  
Tel. 602 429 346, email: knihovna@kasejovice.cz

### Nové knihy:

- 📖 Jiří Březina: Nalezení
- 📖 Marek Brzkovský: Noční lovec Karel Kuttelwascher
- 📖 Roman Cílek: Copak jsem Bůh?
- 📖 Veronika Černucká: Valčík pro mrtvé
- 📖 Naďa Horáková: Tajnosti sborovny
- 📖 Arnaldur Indridason: Dívka u mostu
- 📖 Günter K. Koschorrek: Nezapomeň na zlé časy
- 📖 Deon Meyer: Horečka
- 📖 Teri Wilson: Úžasný pan Darcy



### Prodej rodinného domu v Oselticích o rozloze 153 m<sup>2</sup>.

Jedná se o třípodlažní samostatnou cihlovou budovu v dobrém stavu, připojenou na kanalizaci. Energet. štítek G.

Více info: Marie Čejková, tel: 603 846 173,  
e-mail: marie.cejkova@re-max.cz



# RAKETOVÝ INTERNET na 6 měsíců zdarma!

- Instalace zdarma!
- Ceny od 350 Kč měsíčně.



[www.u-n.cz](http://www.u-n.cz)



373 705 705

Rychlost  
300 Mb/s

